Notă informativă
la proiectul hotărîrii Guvernului
„Cu privire la modificarea şi completarea
Hotărîrii Guvernului nr. 884 din 28 decembrie 2015 

	Scopul şi obiectivele proiectului
	Scopul proiectului este completarea cadrului normativ existent, privind organizarea studiilor de rezidențiat, cu prevederi ce reglementează explicit noțiunea de instituție medico-sanitară, ceea ce ar asigura condițiile necesare angajării și salarizării tuturor categoriilor de medici rezidenți conform specialității în cadrul instituțiilor medico-sanitare finanțate atât din fondurile asigurărilor obligatorii de asistență medicală, cât și de la bugetul de stat.

  	Elementele inovatorii ale proiectului şi rezultatele scontate
	Elementul inovator al proiectului constă în definirea noțiunii de instituție medico-sanitară, cu includerea în această categorie și a instituțiilor cu activitate curativ-profilactică sau de supraveghere a sănătății publice, finanțate de la bugetul de stat.
	Completările respective vor aduce în condiții de echitate angajarea tuturor categoriilor de medici rezidenți, indiferent de specialitate, în cadrul instituțiilor cu activitate curativ-profilactică  sau de supraveghere a sănătății publice, finanțate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală și/sau de la bugetul de stat.
	Aprobarea proiectului în cauză va permite planificarea în bugetul de stat a mijloacelor financiare necesare.

Modul de incorporare a proiectului în sistemul actelor normative în vigoare, actele normative care trebuie elaborate sau modificate după adoptare
Proiectul respectiv este compatibil cu Codul educaţiei al Republicii Moldova nr. 152 din 17.07.2014, Legea ocrotirii sănătăţii nr. 411-XIII din 28 martie 1995 și Legea cu privire la exercitarea profesiunii de medic nr. 264-XVI din  27 octombrie 2005.
  
Nivelul de compatibilitate a proiectului cu normele Convenţiei Europene privind protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului şi legislaţiei comunitare
Prevederile proiectului nu contravin normelor Convenţiei europene pentru drepturile omului. 

Cuantumul mijloacelor bugetare necesare pentru implementarea proiectului
Costul implementării proiectului în cauză constituie cca 1098,5 mii lei anual, care au fost prevăzute atât în bugetul de stat pentru anul 2017, cât și bugetul de stat pentru anul 2018.
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